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（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　１００－６８をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(あんざん),暗算)でするのに、りおさんとひろとさんは、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つぎ),次)のようにEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かんが),考)えました。
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　　２人の考えのどちらか１つをEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(えら),選)んで、１００－２９を暗算でする考え方をせつ明
　　しましょう。



　　　　　　　　さんの考え
　　　　　※ひろとさんの考えで書いていても○
２　２６円のガムを１こと、もう１こEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しなもの),品物)を買います。どの品物を買うとEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(だいきん),代金)が
　　１００円になりますか。 eq \o\ac(○,ア)から eq \o\ac(○,エ)の中から１つ選びましょう。
　 eq \o\ac(○,ア)　　　　　　  eq \o\ac(○,イ)　　　　　　  eq \o\ac(○,ウ)　　　　　　  eq \o\ac(○,エ)


３　次の計算を、暗算でしましょう。
（１）１８＋３９　　（２）２７＋６６　　（３）４２－１５　　（４）６４－５８

４　ゆきのさんは、９１－３７の暗算を次のように考えました。
　　さいEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ご),後)の計算で、３をたしているEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(りゆう),理由)をせつ明しましょう。





模範解答
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６８は、だいたい７０だから、


７０とみて、


１００－７０＝３０


２多くひいているから、


３０＋２＝３２
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６８を、６０と８に分けて、


１００－６８





　　 ６０　　８


１００－６０＝４０


　　４０－８＝３２
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(例）２９を、２０と９に分けて、


　　１００－２０＝８０


　　８０－９＝７１





選んだ考え





(例)りお
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� eq \o\ac(○,ウ)�





エクレア


１００円





ドーナツ


７４円





ゼリー


６２円





ポテトチップス


８４円





６





２７





９３





５７





９１－３７の暗算





９１－４０＝５１


５１＋３＝５４





(例）３７を４０とみて、９１－４０を計算する。


３多くひいているから、さい後に、３をたしている。








